



高度 深度 温度

星期一 2019年3月  
农历己亥年二月初五

11

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

社会主义核心价值观

我爱我行



中共如东县委员会 主办 如东县文化广电传媒中心(集团) 编辑 电子版:www.rdkx.gov.cn 如东新媒体:www.rdxmt.com 总第 7819 期

《环境保护税法》正式实施一年以来,明确了我县征税对象和征收标准,提高征收规范性和透明度,增加执法刚性和力度,促进治污减排的导向效应充分显现——

## “环保税”撬动全县企业绿色转型发展

□ 全媒体记者 吴文军 通讯员 徐王江 季桂荣 姚佳培

### 习近平新时代中国特色社会主义思想 指引下——新时代 新气象 新作为

记者日前在如东天楹环保能源有限公司看到,24小时跟踪排放因子的数据实时更新,公司总工程师陈安果告诉记者,不要小看这些数据,数据值大小直接与钱挂钩。原来,根据《环境保护税法》规定,生活垃圾焚烧发电排放应税污染物不超过国家和地方规定排放标准的,可免征环境保护税。

作为我国第一个体现“绿色税制”的综合税种,环保税平稳实现了排污费“费改税”,倒逼企业加大环保整治,为推进生态文明建设提供了全新动力。记者在县税务局了解到,去年累计征收入库环保税 2565 万元,比 2017 年排污费总量增加 347 万元,“费改税”实现了平稳过渡。

#### 企业领取税制改革“大红包”

在这次“费改税”中,巴斯夫植物保护(江苏)有限公司切实享受到环保税的政策红利。1月份,公司申报 2018 年四季度环保税,系统显示缴纳 1525.41 元,全年共缴纳环保税 6101.64 元。公司

#### 倒逼企业加大环保治理

陈安果告诉记者,作为县里排污费大户,天楹环保每年缴纳排污费高达百万元。环保税实施后,公司主动投入环保专项资金 220 万元,对所有排放因子进行 24 小时跟踪管理,做到了每个因子达标排放,甚至远低于排放标准。由此,企业享受免征环保税优惠政策。

同样,如东协鑫环保热电有限公司去年因排放大气污染物浓度值低于国家和地方规定标准 30%,享受环保税减税 34 万元。公司财务部主任周建兵表示:“投入资金改造排放工程,不仅提升了机组生产效率,降低耗煤量的同时增加供热量,实现了节能减排、降本增效,还能享受到税收优惠,何乐而不为!”

县税务局税政股股长徐建平认为,环保税的目的就是引导企业节能减排,通过对排放源差别化征税,多排多缴少排少缴,实现奖优罚劣,为绿色发展创造更多动力。从 2018 年环保税相关数据来看,这一效益已初步显现。据统计,2018 年,全县落实环保税减免优惠达 557.55 万元,越来越多的企业通过加大环保技术改造投入,实现了经济效益和社会效益的共赢。

#### 税改换来洁净天地

开征环境保护税,增加了政府保护环境的手段,有利于与其他保护生态环境的手段形成合力,发挥环境治理的协

同效应。环保税的开征,在强化企业治污减排责任的同时,也增强了社会的环境保护意识。

去年 7 月 1 日,如东“牛奶河”事件引起媒体和群众的高度关注。县税务局联合环保、公安等部门对涉事企业进行了调查,该企业主要生产乳胶等劳保手套,因环保措施不当将超标废水排放至河道造成了河水污染。县环保局对其处以 120 万元的罚款,税务部门对企业征缴环保税 16.8 万元,同时取消了该企业享受高新技术企业所得税优惠资格,补缴企业所得税 255 万元。该企业负责人后悔不已:“真没想到一点小疏忽却付出了这么大的代价。”事后,该企业通过整治,生产废水全部纳管排放到污水处理厂处理。

如东税务部门还针对地区实际情况,在全市率先实现对建筑扬尘征收环保税,去年共征收建筑扬尘环保税 703.56 万元;联合农委、环保部门开展养殖业集中治理,全面调查养殖户排污情况,与监管部门签订委托代征协议,对直接排放现象及时取证,征收环保税;推进“散乱污”企业和化工、印染、浸胶手套等行业专项整治,累计关闭污染企业 59 家,空气质量位列全省第一。

建筑工地的扬尘得以控制,养殖业治污持续开展,小污染企业不再运营……空气洁净了,环境变美了,人更舒适了。

## 要树立诚信经营是无形财富的意识

□ 袁嘉翊

### 港城时评

日前,我县 6 家经营户获评全县首批“五星级诚信经营户”。这是对 6 家经营户诚信经营、文明经商的肯定,同时也激励他们在今后的工作中,牢记使命,不忘初心。

诚乃立身之本,信为道德之基。诚信作为一种无形的力量,是社会和个人的无形财富。当前,我县正在积极建设诚信社会,在此期间,树好榜样、抓住典型,也是推动全社会诚信建设的一种工作方法,以榜样为镜,可以正衣冠,通过先进典型的带动,充分发挥其示范引领的作用,为我县大力推进诚信社会出一份力。

然而,要想推进全社会的诚信建设,仅靠一次评选活动是不够的,更需要每一个经营户都加入进去,增强诚信意识,遵守商业道德,使之成为常态化的工作。获评的经营户应该做好表率作用,在原有的基础上,将工作做得更好;没有获评的经营户也不要气馁,要拿出“对标先进,见贤思齐”的劲头,以“五星级诚信经营户”的标准要求自己,自觉融入诚信建设的大潮中去。除此以外,各相关部门要完善监管机制,对以次充好、虚假宣传、商业欺诈等违法违规行为进行打击;加大对诚信商户的扶持力度,为其开通绿色服务通道,优先配置信贷资源和政策资源。

我们呼唤越来越多的“五星级诚信经营户”涌现出来,产生示范效应的同时,也汇成合力,加快推进全社会诚信建设的步伐。



总投资 10.2 亿元的万博新材料项目将分两期建设,一期工程建设包括 1 栋办公楼、3 个生产车间、仓库、罐区以及配套辅助用房,主要生产水性涂料、水性树脂、UV 光固化涂料以及卷材涂料等系列产品,预计 4 月份投产,全面达产后年销售额将突破 16 亿元。

全媒体记者 吴慧 单佳凯 冯益军 摄

日前,中天宽带技术有限公司接下了如东新汽车站项目,为新车站信息系统提供全部技术支持。中天宽带从原来专注服务三大运营商,到现在主攻传统市场,并将“盘子”细分到政企客户,这是公司近来寻求突破的举措之一。

2018 年,对于中天宽带来说是艰难的一年,公司主营的 ODN 产品,主要用于中国移动的光纤到户改造工程。3 年多时间过去了,中国移动在全国已基本建成光纤到户网络,对 ODN 这些配件产品的需求陡然下降。中天宽带技术有限公司总经理符小东表示,连锁反应最直接的结果就是产能严重过剩,导致整个行业价格竞争日趋激烈。他告诉记者,得益于公司产品过硬品质,客户订单不减。从实际中标的情况看,无论是份额还是铺货量,均比去年增长 20% 到 30%。但因价格跌得厉害,销售额却没有增加,利润有所下降。记者了解到,2017 年中天宽带实现应税销售 9.85 亿元,净

去年,由于传统市场需求骤减,行业竞争加剧,企业利润不断下滑。为此,中天宽带技术有限公司调整战略,韬光养晦,于低谷处寻求新突破——

## 看宽带行业领跑者如何“开疆拓土”

□ 全媒体记者 吴慧 单佳凯 宫向群

利润 1.22 亿元,2018 年应税销售 9.8 亿,但是净利润只有 5000 万元。

为此,中天宽带不得不考虑新出路。在符小东看来,传统的运营商市场依然是公司目前最大的“蛋糕”份额,他们必须保持行业“领头羊”的位置。此外,除了加大政企客户的投标力度,他们于去年 7 月成立了海外部,以海外市场开拓来弥补国内市场的不足。符小东告诉记者,目前公司重点开发欧洲市场与非洲市场,欧洲市场门槛较高,主要针对中高端客户,进一步提升企业品

牌形象。非洲市场是公司跟随国家“一带一路”政策下的举措。

海外市场开拓,离不开科学管理。符小东认为,由于地域的局限,更要注重对营销人员的管理与激励,深

入挖掘他们的潜力。在操作中,他们发现海外订单都是通过集团的海外部统一接单,

(下转第二版)

责任编辑 刘蕾  
电 话 80865312

聚焦  
实体经济



## 全力争当江苏沿海高质量发展排头兵

□ 新闻热线:80865300 80865301

□ 投稿信箱:rdrbxw@126.com(新闻) rdrbfk@126.com(副刊)

□ 地址:如东县高新区长江路

## 如东县新时代文明实践 中心税务实践基地揭牌

“爱心妈妈”联盟同步成立

本报讯 (全媒体记者 陆昊 陈秀斌) 作为全省试点地区全域推进新时代文明实践基地建设,我县又有新作为。8 日下午,如东县新时代文明实践中心税务实践基地揭牌仪式在县文化馆举行。南通税务系统新时代文明实践如东基地,南通税务系统、如东县“爱心妈妈”联盟,如东税务“爱心妈妈”艺术团同步举行成立仪式,并现场发布多个相关文明实践项目。

如东税务“爱心妈妈”团队于 2017 年 6 月荣登“中国好人榜”,去年 8 月又获评江苏“时代楷模”。为扩展“爱心妈妈”的辐射力和影响力,南通市税务局积极倡导全省税务系统建立“爱心妈妈”联盟。作为“爱心妈妈”的发源地,我县条块协同,同步成立如东县“爱心妈妈”联盟,通过整合县级机关、单位文明实践资源,促进更广泛开展丰富的文明实践活动。同时成立的如东税务“爱心妈妈”艺术团,将通过展示税务人的艺术风采,加强税法宣传,促进税法改革和高质量发展。

县政协主席陈建华、县委副书记陈雷为如东县新时代文明实践中心税务实践基地揭牌。县领导张蓉蓉、唐国均参加揭牌仪式。揭牌仪式上,如东税务系统各单位带来表演唱、情景剧、小品、音诗画等十多个精彩节目,展现出实践文明、传播爱心、立兴税业的新时代文明实践美好愿景,博得观众阵阵掌声。

## 欧洲 S2P 公司组织专家来如考察

本报讯 (全媒体记者 包玉龙) 昨天下午,在副县长陈春柳陪同下,由东方智库北京信息科学研究院联合德国 CTCE 公司、德国星海国际有限公司、瑞士 S2P 股份有限公司等欧洲企业代表团来到大豫镇开展实地考察,以推进 S2P 公司的秸秆制肥制浆项目在如东农耕区域建厂等事宜。

S2P 公司以秸秆为原料,生产纸浆与肥料,利用组合浆肥工艺,将传统工艺下秸秆转化成纸浆时产生的有害副产品——黑水,转化为高附加值的有机长效肥料。目前,组合浆肥技术是全球唯一的相关问题技术方案,所有的生产过程在封闭环境下完成,与现行工艺相比耗能更少。在组合浆肥工艺下,实现完全无排水。

欧洲企业代表团实地考察了大豫镇农业设施、滩涂概况,与大豫镇相关企业负责人进行了交流。考察团认为,我县有丰富的土地和秸秆资源,有助于促进我县农业秸秆制造有机肥料和环保纸浆的利用,产业链的引进,配套消化系统服务,推动全县农村一、二、三产业融合发展。

## 市级媒体集中采访我县 优秀通商代表许世俊

本报讯 (全媒体记者 徐书影 陈斌) 3 月 7 日,南通市委宣传部组织南通电视台、南通日报、江海晚报等多家市级媒体来到如东,对江苏海力风电设备科技股份有限公司董事长许世俊进行集中采访报道,进一步发挥优秀通商示范作用,弘扬“强毅力行,通达天下”的通商精神,培育和催生更多当代“张謇”。

作为优秀通商代表,许世俊凭借敏锐的市场洞察力和敢为人先的创新意识,借助如东新能源产业崛起的“东风”,挖到风电行业“第一桶金”。涉足风电行业 10 年来,他从门外汉奋斗到海上风电行业领头人,从单一的焊接加工到创造出海上风电配套设备制造 20 个行业第一,将海力风电打造成全国风电装备制造领军企业,为行业发展、地方经济发展做出了杰出贡献。如今,他正瞄准集制造、运输、运维到能源发电的全产业链格局,建基地、造港口,着力打造百年品质企业。

采访中,许世俊向记者详细介绍了他的创业经历、故事、心得及带领通商在创新创业道路上的做法和想法。

洋口港经济开发区(长沙镇)人代会

## 通过全区招商引资、项目建设新战略

本报讯 (全媒体记者 冯益军) 日前,记者从洋口港经济开发区(长沙镇)召开的第六届人民代表大会第五次会议获悉,76 名人大代表一致通过今年区镇招商引资、项目建设战略。

据悉,该区将深度聚焦央企、国企和国内外知名企业在内,重点围绕石化产业链下游产业、LNG 上下游产业、聚酯下游产业开展招商活动,瞄准投资规模大、科技含量高、带动能力强的龙头项目,力争今年再签约 1 个百亿元重大项目。力促如东产业基地项目、桐昆项目、协鑫汇东 LNG 接收站等一批重大项目年内开工建设,推进台中化环已酮、尼龙 6 等已开工重大项目尽快投产达效。

目前,该区在手推进的超百亿基地项目有 5 个,包括能源岛、金光、桐昆、台中化、中化国际,其他在手推进的重大项目有 6 个(旭川新材料、爱森扩建、正邦化学、和时利新材料、同方电子新材料、国信调峰电厂)。一季度集中开工项目 4 个,另外在建重大项目 8 个。